

## 刘涛公开承认已婚 自称王太太

凭借《天龙八部》中的“阿朱”和央视《白蛇传》中的“白素贞”，刘涛身价迅速攀升，但是她始终不能回避已婚的事实。前天中午，她在自己的博客里大方承认已经是“王太太”，并幸福地秀出左手无名指上的铂金婚戒。

网友9月26日爆料称见到刘涛登记结婚，消息传出后一度引起极大关注，但是因没有现场照片也没有更多旁证，刘涛本人并不承认，很多人也以为是假消息。可是随着国庆期间黄征、田亮、叶一茜等明星结婚的消息陆续曝光，加上爆料网友言之凿凿态度坚决，刘涛终于也不再沉默，主动在博客中向所有关心她的人公开了这个好消息。

刘涛的博客前天中午12点17分更新了一条配图片的《随笔/感悟》，首先是一张刘涛自己在海边不施粉黛迎风眺望的生活照，仿佛在远眺今后新的人生；左手轻拂飘舞的长发，不经意间露出了无名指上的婚戒，照片下也配着她幸福的感悟：“从没想到自己的人生会遇到怎样的一个人/成为我爱的终结者/让我的生命得到重生……从今以后我们将永远牵手人生了/请记住你我的誓言/无论我们的战场会是怎样的风霜雪雨/我们的手都永远永远不分开……”

也许是怕自己说得不够直白，怕大家忽略了前面照片上的婚戒，刘涛又特意补了一张左手戴婚戒的特写图片，还强调：“从今以后我又多了一个称谓：王太太……”

小东

## 传缺席《兄弟》的梁朝伟抢走“四虎”风头 “不邀请梁朝伟观影” 刘德华谈“兄弟”口气硬



前日下午，刘德华、苗侨伟、黄日华、汤镇业等“四虎”到广州出席电影《兄弟之生死同盟》(原名《兄弟》)的全国首映礼。李安的《色·戒》现在在香港热映，已获得2000多万票房，而该片又是由昔日无线“五虎将”之一的梁朝伟主演，现场记者将采访的焦点都放在梁朝伟和《色·戒》身上。自己投资的《兄弟》被抢去风头，刘德华表示，如果《兄弟》在票房上输给了《色·戒》，自己也会心服口服。

### 刘德华无胆演易先生

说起梁朝伟主演的《色·戒》在香港票房大收，汤镇业表示自己虽然还没看这部电影，但他觉得大家都是冲着“色”才去看的，“电影中有‘色’，

而且是梁朝伟演的‘色’，所以票房才会这么好”。而黄日华表示，会买张影碟在家里慢慢研究。在被问到会不会出演梁朝伟这种角色时，汤镇业和黄日华都表

示，由于自己有老婆和孩子，所以不敢接这样的电影，“怕小孩子在学校里被人笑话”。还没成家的刘德华在回答这个问题时表示自己是为了Fans才不敢拍。

### 不邀请梁朝伟观影

《兄弟》不仅齐集了无线“四虎”，还网罗到陈奕迅、王志文、黄奕、于荣光、林家栋等实力演员加盟，阵容空前强大。由于梁朝伟的缺席，陈奕迅接演了苗侨伟弟弟的角色。“很荣幸能跟小时候的偶像合作，他

们都是在小时候的电视机里才出现的武侠人物，现在竟然能在一起拍电影，感觉很奇妙。”陈奕迅除了出演其中一个角色外，还与刘德华共同创作了影片的主题曲，“我作曲，刘德华填词，大家一起合唱。这是多个歌手跨唱片公司的

合作，很难得”。谈到会不会邀请梁朝伟前往观看《兄弟》的香港首映式，刘德华很坚决地摇头：“不会。为什么要那么刻意邀请他来看？很做作。”刘德华表示，这次虽不能凑齐“五虎”，但希望日后还有合作机会。

### 没有票房压力

刘德华近年来接连投资拍摄电影，除了“亚洲新星导”计划，他还自己花钱拍了这部《兄弟》。说起这部电影的前景，刘德华表示，对各位演员的演技有信心，“起码观众不会不认

同我们的表演”。而对于《兄弟》与《色·戒》在票房上的对决，刘德华干脆地说：“梁朝伟有李安，他们花了1500万去拍这部电影，而且是美元，而我们这部电影的投资只有500

万港元。李安的这部电影拍得的确很好，还拿了国际性的大奖，输给他一点都不冤。”对于《兄弟》的票房，刘德华表示还是很有信心的。

综合

### 透露成龙家事

#### 房祖名:如果没有我,爸妈早离了

“如果没有我,爸妈可能20多年前就离婚了,妈妈为我牺牲了很多。”前日,房祖名在节目专访时透露妈妈林凤娇与爸爸成龙之间的关系,房祖名表示,林凤娇在他心中的排名永远占第一,至于爸爸可能排到第三、四

名,看他心情而定:“被称为‘林凤娇的儿子’,我感觉很爽,因为特别亲近。”

房祖名前天在节目中表示,自己天不怕地不怕,就怕妈妈。身为成龙和林凤娇之子,房祖名却坦言只在乎外面怎么形容妈

妈:“有些人认为妈妈为什么不离婚?是个坏榜样,这样纵容爸爸也不管。”房祖名说:“但妈妈说,男人如果爱你,就会在你身边。”

房祖名也透露希望能找个和妈妈一样有智慧的女人结婚。

吴生

## 釜山电影节闭幕 中国导演蔡尚君 获国际影评人大奖

第12届韩国釜山国际电影节于昨日正式闭幕,唯一竞赛单元新浪潮大奖揭晓。金光浩执导的中韩合拍影片《轨道》、刘成达执导的马来西亚影片《口袋里的花》和Aditya Assarat执导的泰国影片《Wonderful Town》3部影片获此殊荣。中国青年导演蔡尚君凭借新现实主义公路电影《红色康拜因》获国际影评人大奖。

新浪

### 娱乐秀场

#### 章子怡 秀甜蜜



日前,章子怡与男友在巴黎街头身穿情侣装漫步的照片曝光。漫步过程中,章子怡的男友搂住章子怡的肩,还不时牵起手,整个过程两人都笑容满面,十分开心,甜蜜之情溢于言表。

#### 徐静蕾 秀钻饰



前日,国内一线女星徐静蕾现身一年一度的巴黎时装周。徐静蕾佩戴了该品牌当季最夺目的一款钻饰别针现身秀场,呈现了她完美的尊贵与优雅,她独特的东方现代女性气息获得青睐。

#### 金喜善 秀新郎



昨日下午,金喜善公开了与大3岁新郎朴周永的婚纱照,新郎朴周永号称比演员还要俊美。本报综合报道

